

Tisková zpráva**ze dne 2. listopadu 2007****EURES pořádá seminář pro zaměstnavatele**

*EURES (Evropské služby zaměstnanosti) pořádá **seminář pro zaměstnavatele**, který má pomoci s orientací v oblasti zaměstnávání zahraničních pracovníků a vysílání vlastních pracovníků do zahraničí. Seminář proběhne **8. listopadu 2007 v prostorách Kongresového centra Praha, Klubu H.***

Mnoho zaměstnavatelů přemýšlí o možnosti **zaměstnat zahraniční pracovníky nebo vyslat své zaměstnance na práci do zahraničí**, ale neví, jaké formality je třeba vyřídit. EURES chce vyjít zaměstnavatelům vstříc, a proto připravil seminář, ve kterém poradci EURES přiblíží podmínky zaměstnávání občanů Evropské unie.

Seminář s názvem „Zaměstnávání zahraničních pracovníků - Vysílání pracovníků do zemí EU/EHP“ proběhne **ve čtvrtek 8. listopadu od 13:00 hodin v Kongresovém centru Praha, Klub H.** Díky finanční podpoře Evropské komise a Ministerstva práce a sociálních věcí ČR je účast na semináři zdarma.

Zaměstnavatelé se na semináři od poradců EURES, odborníků z úřadů práce a Euro Info Centra dovědí o možnostech nábory pracovníků z Evropské unie, získají praktické informace o administrativních postupech při zaměstnávání cizinců i vysílání pracovníků do zahraničí a o možnostech samostatného zadávání volných pracovních míst na webové stránky úřadů práce.

Kontaktní osoba EURES pro seminář:

Mgr. Jana Kačenová
EURES poradce - Středočeský kraj
Úřad práce v Příbrami
tel.: +420 318 427 535
fax: +420 318 627 401
e-mail: Jana.Kacanova@pb.mpsv.cz

O EURES

EURES představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří Eures (European Employment Services), na které se mohou obrátit zaměstnanci i zaměstnavatelé působící v členských státech a zcela ZDARMA mohou využít služeb jednotlivých EURES poradců. Evropské služby zaměstnanosti zajišťují především databázi volných pracovních míst, připravovaná výběrová řízení, životopisy uchazečů o zaměstnání, informace o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a mnoho dalších informací.

V současné době pokrývá síť Eures 31 zemí, kterými jsou Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Lichtenštejnsko, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemí, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Velká Británie.

Pro Českou republiku platí, že v každém ze 14 krajských úřadů práce najdete proškoleného EURES poradce, který vám zdarma poskytne poradenský servis – tzn. ukáže vám, jak si vyhledat pracovní místo v zahraničí, poradí jak kontaktovat zaměstnavatele a pomůže objasnit problémy, které vás mohou v zahraničí v té které zemi Evropy potkat. Dále v každém ze 77 okresních úřadů práce můžete využít služeb kontaktních osob EURES, které vám mohou poskytnout základní informace o této službě a práci v zahraničí.

Kontaktní osoba:

PaedDr. Věra Kolmerová

EURES manager

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Na Poříčním právu 1

128 01 Praha 2

mail: vera.kolmerova@mpsv.cz

tel: +420 221 923 766

mobil: +420 602 775 912

fax: +420 221 923 786